

REFERAT DE APROBARE

a proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea nr. 986/2017 (privind aprobarea Regulamentului de administrare a parcărilor publice cu plata orară din municipiul Cluj-Napoca) astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea nr. 973/2018, Hotărârea nr. 1017/2018, Hotărârea nr. 280/2020, Hotărârea nr. 947/2020 și Hotărârea nr. 600/2022

Serviciul Public de interes local pentru administrarea parcărilor funcționează în conformitate cu O.G. nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, cu modificările și completările ulterioare. În acest sens a fost aprobată Hotărârea nr. 411/2020 privind unele măsuri referitoare la organizarea și funcționarea Serviciului Public de interes local pentru administrarea parcărilor, prin care se stabilesc reglementări cu privire la: Caietul de sarcini pentru gestiunea directă, Regulamentul de serviciu, Regulamentul de organizare și funcționare, Organigrama și Statul de funcții ale Serviciului Public de interes local pentru administrarea parcărilor, astfel cum a fost modificată și completată ulterior, obiectul de activitate fiind administrarea parcărilor și a stațiilor de reîncărcare.

Ca urmare a finalizării proiectelor pe fonduri europene și din bugetul local având ca obiectiv printre altele instalarea de stații de reîncărcare electrică, a fost transmis dreptul de administrare al acestora în favoarea Serviciului Public de interes local pentru administrarea parcărilor.

Prin Hotărârea nr. 986/2017 cu modificările și completările ulterioare a fost instituită gratuitatea utilizării stațiilor electrice, ca politică de încurajare a transportului alternativ cu vehicule nepoluante.

Datorită costurilor ridicate cu energia electrică, instabilitatea prețului de pe piața a acesteia și a propunerilor de reducere a consumului, se impune achitarea serviciilor de reîncărcare de către utilizatorii stațiilor de reîncărcare electrică, cu excepția stațiilor destinate bicicletelor/trotinetelor pentru care reîncărcarea va fi realizată gratuit, plata energiei electrice consumate fiind achitată de către Serviciul Public de interes local pentru administrarea parcărilor, ca modalitate de încurajare a utilizării mijloacelor alternative de deplasare nepoluante.

În temeiul prevederilor art. 136 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârea nr. 986/2017 (privind aprobarea Regulamentului de administrare a parcărilor publice cu plata orară din municipiul Cluj-Napoca) cu modificările și completările ulterioare.

PRIMAR

Emil Boc

